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KynuTb gady, oom, kotteax 3a 2 500 000 pybnen Ha Y4.Nel

CeepanoBckas obnacTtb, bepé3oBckuin ropoackom okpyr, ¥Y4.Nel

2500000P %]
38 462P 3a M°

65.00 M’ 50.00 M’ 5.00 m*

Obwas XMunas KyxHs

06bekT Ne 193746. MNpofaeTcs YOTHbIA AadHbin goM B CHT B necy! MectononoxeHue: CHT 85, 43 kM. Pe)xeBCKOro TpakTa, Hefaneko oT
n.KnoyeBck. OTAMYHasA TpaHCNOPTHasA AOCTYNHOCTb B Nt060e BpeMs rofa 1 nosiHas TULWMHA BOKPYr. Ha TeppuTopumn ToBapuLLECTBa €CTb MNOXapHbIA
BOLO0EM C YMCTOM BOLOW, MPUrOAHbIA 015 KYNaHWA — Balle JIMYHOE 03epo B LLIAroBON AOCTYNHOCTU! YHAaCTOK YXOXEHHbIN, POBHbIA. TEHb W COMHLE
FapMOHMYHO COYeTalTCA. YACTHIN IeCHOM BO34YX W NeHne NTUL, rapaHTupoBaHbl. Pa3paboTaHHbin oropof. [om: MpoyHbin 1 Tennbin cpyb nu3 bpesHa
CHapPY>XM MNOJIHOCTbO 0OLWNT akKypaTHbIM CalAMHIOM (MAeasibHbIA BHELWHUA BUA W OOMNOJHUTENbHAA 3awmTal). B oMe o4eHb yloTHaa atMocgepa.
HacToswasn pycckasa 6aHa ansa oTAbixa U 300poBbs. CKBaXKMHa- COBCTBEHHAA YMCTas BOAa BCeraa nog pykon. JIeTHASA KyxHsa: s roTOBKM U
KOMOPTHOr0 BPEMAMNPENPOBOXAEHNS NeTOM. MpoCTopHas NeTHAA BepaHa- naeasbHOe MEeCTo 419 3aBTPaKOB, YaenuTUn 1 Be4epHUX NOCKMOesoK.
MaHranbHas 30Ha A1 WALLJIbIKOB W NMpueMa rocten. bonbwas Tenamua: OTANYHBIA ypoXKail OBOLWEN 1 3esieHn BaM obecnieveH. OBolHas ama: Ons
XpaHeHns BblpalleHHOro ypoxas. Obuiee BnevyaTneHne: Bce npoaymMaHo ons KOMOPTHOW 3aropoaHON KMU3HU U OTAbIXa. TeppuTopust yXoxxeHa,
4yyBCTBYeTCH 3ab0Ta x039eB. OCTaeTCa TObKO 3aexaTb U HaclaxaaTbca! CMOTPeTb TONbKO MO NpeABapuTesibHON LOrOBOPEHHOCTW. 3BOHUTE, YTOOLI
Ha3Ha4YUTb MPOCMOTP. ¥**apaHTUNHLIN ...
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XapaKTepucTuKku

Mnowanb Xunnas 50.00 kB. M Mnowanb KOMHAT 25.00 kB.
M

Mnowanb KyxXHu 5.00 kB. M DTaXkel Bcero 2

Hannyune BonocHabxxeHus na Hannune na

3/1EKTPOCHabXEeHUS

Mnowanb y4acTka 10 coT
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